

मूल्य 140/— रू. मात्र

विवरण—पत्रिका
छत्तीसगढ़ डाक परिमंडल में
मल्टी टास्किंग स्टॉफ (पूर्व समुह 'घ' अथवा चतुर्थ श्रेणी) संवर्ग के
लिए 2015—16 के दौरान सीधी भर्ती (खुले बाजार से) हेतु
अधिसूचना

(स्पीड पोस्ट से आवेदन भर्ती कार्यालय/संभाग में प्राप्त होने
की अंतिम तिथि – **04.12.2015**)

भारतीय डाक विभाग

छत्तीसगढ़ सर्किल में मल्टी टास्किंग स्टॉफ (पूर्व समुह घ अथवा चतुर्थ श्रेणी) संवर्ग में सीधी भर्ती (वर्ष. 2015-16) के लिये अधिसूचना

मल्टी टास्किंग स्टॉफ (पूर्व समुह घ अथवा चतुर्थ श्रेणी) संवर्ग में वर्ष 2015-16 में होने वाली सीधी भर्ती परीक्षा के लिये विस्तृत मार्ग निर्देश, शर्तें एवं अनुदेश नीचे दिये जा रहे हैं जिन्हें आवेदक द्वारा ध्यानपूर्वक पढ़ा जाना चाहिए तथा मल्टी टास्किंग स्टॉफ (पूर्व समुह घ अथवा चतुर्थ श्रेणी) पद के लिये अपनी पात्रता के संबंध में स्वयं को संतुष्ट कर लेना चाहिये और उसके बाद ही इसके लिये आवेदन प्रस्तुत करना चाहिए। यह मान लिया जाएगा कि पद के लिए आवेदन करने वाले उम्मीदवारों को सभी मार्गनिर्देश, शर्तें एवं अनुदेश स्वीकार्य हैं :-

- 1 आवेदन संबंधित भर्ती कार्यालय/संभाग में प्राप्त होने की अंतिम तिथि **04.12.2015** निर्धारित है उपरोक्त दी गई अंतिम तिथि के बाद प्राप्त हुए आवेदन पर किसी भी परिस्थिति में विचार नहीं किया जाएगा। आवेदन मात्र स्पीड पोस्ट द्वारा ही भेजा जाए।
- 2 **ग्रेड वेतन सहित पे बैंड:-** रु. 5200-20200 (पे. बैंड-1) ग्रेड वेतन रु1800/-सहित+ग्राह्य भत्ते।
- 3 **आयु सीमा:-** 18 से 25 वर्ष के बीच (अनु. जाति/अनु. जनजाति से संबंधित उम्मीदवारों के लिए 5 वर्ष तक तथा अ.पि.वर्ग उम्मीदवारों के लिए 3 वर्ष तथा केन्द्रीय सरकार द्वारा जारी अनुदेशों के अनुसार सरकारी कर्मचारियों के 35 वर्ष तक के लिये नियमों व अनुदेशों के अनुसार आयु में छूट) आयु सीमा निर्धारण में निर्णायक तिथि प्रत्येक मामले में उम्मीदवारों से आवेदन प्राप्त करने के लिये नियत अंतिम तिथि होगी जैसा कि भर्ती नियम में उल्लेखित है तथा पैरा (6) में दर्शाया गया है।
- 4 (क) **परिवीक्षा अवधि :-** 2 वर्ष
(ख) **प्रशिक्षण:** चुने गए उम्मीदवारों को आवश्यकता के अनुसार प्रशिक्षण दिया जा सकता है।
(ग) **आवेदित पद का मुख्य कार्य पूर्व समुह (घ) अथवा चतुर्थ श्रेणी का है।**
- 5 **शैक्षणिक योग्यताएं :-** मान्यता प्राप्त बोर्ड से मैट्रिक परीक्षा उत्तीर्ण होना चाहिए।
- 6 **निरर्हता:-** ऐसा व्यक्ति
(क) जिसने किसी ऐसे व्यक्ति के लिए जो विवाहित हो, विवाह या विवाह का करार किया है, अथवा
(ख) जिसने विवाहित होते हुए किसी अन्य व्यक्ति से विवाह या विवाह का करार किया हो, उक्त पद पर नियुक्ति के लिये पात्र नहीं होगा। बशर्ते कि केन्द्रीय सरकार यदि संतुष्ट हो कि ऐसा विवाह पर्सनल लॉ के तहत ऐसे व्यक्ति तथा जिसके साथ उनके विवाह किया हो, के लिये अनुज्ञेय है तथा ऐसा करने के लिये अन्य आधार भी है, वे ऐसे व्यक्ति को इस नियम के प्रावधानों में छूट दी हो।
- 7 उक्त पदों पर नियुक्त व्यक्ति यथा अपेक्षित भारत या विदेश में सेना डाक सेवाओं में सेवा करने के लिये बाध्य होगा।
- 8 फार्म सिर्फ एक ही भाषा में भरना है, हिन्दी में।
- 9 परीक्षा में सम्मिलित होने हेतु कोई यात्रा भत्ता देय नहीं है।
- 10 **अभिक्षमता परीक्षा का पैटर्न एवं पाठ्यक्रम:-** अभिक्षमता परीक्षा 10 वीं कक्षा / मैट्रिक परीक्षा के स्तर की होगी जिसमें कुल 100 अंको के निम्नलिखित चार अंग/भाग होंगे।

भाग	पाठ्यक्रम
क - सामान्य ज्ञान 25 अंको के 25 प्रश्न, प्रत्येक 1 अंक का होगा।	टॉपिक - भारत का भूगोल, स्वतंत्रता संग्राम, संस्कृति एवं खेलकूद, सामान्य राजनीति एवं भारत का संविधान, भारतीय अर्थव्यवस्था, सामान्य विज्ञान, करेंट अफेयर्स तथा तर्क शक्ति एवं विप्लेषणात्मक योग्यता जो 10 वीं स्तर के होंगे।
ख - गणित 25 अंकों के 25 प्रश्न, प्रत्येक 1 अंक का होगा।	टॉपिक - संख्या प्रणाली, दशमलव एवं भिन्न (Fraction) प्रतिशत, अनुपात एवं समानुपात, लाभ एवं हानि, साधारण ब्याज, औसत, छूट (बट्टा) (डिस्काउंट), साझेदारी, समय और कार्य तथा समय और दूरी।

ग (i) – अंग्रेजी 25 अंको के 25 प्रश्न, प्रत्येक 1 अंक का होगा।	टॉपिक – Articles, Prepositions, Conjunctions, Tenses, Verbs, synonyms & antonyms, vocabulary, sentence structure, proverbs, phrases and questions from a small unseen passage.
ग (ii) – क्षेत्रीय भाषा हिन्दी 25 अंकों के 25 प्रश्न, प्रत्येक 1 अंक का होगा।	टॉपिक– मिश्र एवं संयुक्त वाक्य, वाक्यों का रूपांतरण, स्वर संधि, अलंकार, मुहावरे एवं लोकोक्तियां, अशुद्धवाक्य शोधन, अपठित गद्यांश।
(2) (i)	100 प्रश्नों को हल करने के लिये परीक्षावधि 120 मिनट ।

अर्हक अंक

- (i) भाग क तथा ख :- प्रत्येक भाग में अन्य समुदाय के उम्मीदवार के लिये न्यूनतम 10 अंक, अनु. जाति/अनु.जनजाति के लिये 8 अंक तथा अ.पि.वर्ग के लिये 9 अंक ।
- (ii) भाग ग (दो खण्ड) :- प्रत्येक खण्ड में अन्य समुदाय के उम्मीदवार के लिये न्यूनतम 10 अंक, अनु. जाति/अनु.जनजाति के लिये 8 अंक तथा अ.पि.वर्ग के लिये 9 अंक । उपरोक्त के अतिरिक्त अन्य समुदाय के उम्मीदवारों द्वारा कुल मिलाकर 40 % अंक, अनु.जाति/अनु.जनजाति के लिए 33 % अंक तथा अ.पि.वर्ग के लिये 37 % अंक प्राप्त किए जाने चाहिए ।

11 छत्तीसगढ़ सर्कल में संभागवार रिक्त पदों की स्थिति निम्नलिखित है : (यह परिवर्तित हो सकती है)

भर्ती कार्यालय/ईकाई का नाम जहां आवेदन पत्र प्रेषित किया जाना है	रिक्त पदों की संख्या (समेकित)						योग
	रिक्त पद का नाम	अन्य समुदाय (सामान्य)	अनु. जाति	अनु. जनजाति	अ.पि. वर्ग	अनाशक्त (विकलांग)	
उपनिदेशक लेखा (डाक) पुजारी पार्क के सामने, डाक वस्तु भंडार भवन टिकरापारा रायपुर – 492001	एम. टी. एस.	02	01	—	01	—	04
अधीक्षक डाक वस्तु भंडार पुजारी पार्क के सामने, डाक वस्तु भंडार भवन टिकरापारा रायपुर – 492001	एम. टी. एस.	02	—	—	—	—	02
सहायक निदेशक (स्टाफ) कार्यालय मुख्य पोस्टमास्टर जनरल छ.ग. परिमण्डल रायपुर – 492 001	एम. टी. एस.	02	—	01	—	—	03
अधीक्षक, रेल डाक सेवा 'आर पी' संभाग, रायपुर – 492009	एम. टी. एस.	02	—	03	—	—	05
	एम.टी.एस. (सेना डाक सेवा)	01	—	02	—	—	03
	कुल	09	01	06	01	—	17

12 (क) उम्मीदवारों का चयन उपरोक्त संभागों की रिक्ति तथा उस संभाग के प्रतियोगी उम्मीदवारों द्वारा अभिक्षमता परीक्षा में प्राप्त अंक के मैरिट क्रम के आधार पर किया जाएगा ।

(ख) चयन पद्धति:- चयन पूरी तरह योग्यता के आधार पर होगा जो कि अभिक्षमता परीक्षा में प्राप्त किए गए अंकों के आधार पर प्रत्येक यूनिट/संभाग के लिए अलग से तैयार किया जाएगा । यह भी सूचित किया जाता है कि :-

(क) यदि दो या अधिक उम्मीदवार अभिक्षमता परीक्षा में समान अंक प्राप्त करते हैं तथा योग्यता सूची में अंतिम स्थान पर है तो यह स्पष्ट किया जाता है कि उम्मीदवार जो आयु में वरिष्ठ है, के चयन के लिए विचार किया जाएगा ।

(ग) यदि दो या अधिक उम्मीदवार अभिक्षमता परीक्षा में समान अंक प्राप्त करते हैं तथा योग्यता सूची में अंतिम स्थान पर हैं तथा उनकी आयु भी समान है तो ऐसा उम्मीदवार जिसने मैट्रिक परीक्षा में अधिक अंक प्राप्त किये हैं के चयन पर विचार किया जाएगा ।

13 (क) उम्मीदवार द्वारा प्रवेश पत्र हेतु स्वयं का पता लिखा हुआ लिफाफा संलग्न अवश्य करना चाहिए जो कि रिक्ति से संबंधित कार्यालय प्रमुख/अधीक्षक रेल डाक सेवा के पते पर आवेदन पत्र के साथ भेजना होगा ।

(ख) एक लिफाफे में केवल एक उम्मीदवार का आवेदन पत्र होना चाहिए । हस्ताक्षर न किए गए/अंगूठा निषान नहीं लगे हुए आवेदन फार्म को सीधे अस्वीकृत कर दिया जाएगा ।

14 (क) निर्धारित परीक्षा फीस रूपये 400/- को किसी भी डाकघर में अवर्गीकृत प्राप्ति शीर्ष (ACG-67) में जमा कर रसीद (ACG-67) प्राप्त करना होगा जिसका विवरण आवेदन पत्र के कालम 10 में दर्शाया जाना चाहिए साथ ही मूल रसीद(ACG-67) को आवेदन पत्र के साथ संलग्न किया जाना चाहिए अन्यथा आवेदन निरस्त कर दिया जाएगा ।

(ख) अनुसूचित जाति/जनजाति उम्मीदवारों को कालम 14 (क) पर निर्धारित परीक्षा फीस की छूट पात्र उम्मीदवार को नियमानुसार दी जावेगी । महिला उम्मीदवार को भी कालम 14 (क) पर निर्धारित परीक्षा फीस की छूट नियमानुसार दी जावेगी ।

15 (क) आवेदन पत्र, पत्रिका के साथ संलग्न मूल फार्म में प्रस्तुत किया जाना चाहिए। अन्य फार्म/फोटो प्रति फार्म को सीधे अस्वीकृत कर दिया जाएगा ।

(ख) जो आवेदक वेबसाईट से डाउनलोड कर आवेदन फार्म प्राप्त करेंगे उन्हें आवेदन फार्म की कीमत रूपये 140/- किसी भी डाकघर में एसीजी-67 के अन्तर्गत जमा कर मूल रसीद आवेदन के साथ भेजना अनिवार्य है अन्यथा आवेदन निरस्त कर दिया जायेगा ।

16 आवेदन फार्म में दिए गए दो स्थानों पर उम्मीदवार को एक जैसी कलर पृष्ठभूमि वाली नवीनतम फोटो स्वयं द्वारा सत्यापित चिपकानी होगी । तथा एक फोटो आवेदन प्रपत्र में स्टेपल निर्धारित स्थान पर किया जावे ।

17 आवेदन पत्र को निर्धारित प्रपत्र में प्रस्तुत न करने/अधूरी सूचना देने/अहस्ताक्षरित होने/बिना फोटो के होने/पैरा 13 में उल्लेखित स्व-पता लिखे लिफाफे के न होने पर भर्ती प्रक्रिया के किसी भी चरण में आवेदन निरस्त किया जाएगा ।

18 (क) केवल ऐसे व्यक्ति शारीरिक विकलांग कोटा में आवेदन के पात्र होंगे जो कि संबंधित विकलांगता से कम से कम 40 प्रतिशत से ग्रस्त है । उक्त पदों के लिए निम्नलिखित विकलांगता पात्र हैं :-

(क) ओ.एच. (अस्थि विकलांगता - ओ.ए.- एक बाजू प्रभावित, ओ.एल. - एक टांग प्रभावित) ।

(ख) जो आवेदक एमटीएस सेना डाक सेवा के लिये आवेदन करेंगे उनके लिये सेना डाक सेवा द्वारा समय-समय पर निर्धारित स्वस्थता संबंधी मापदंडों के अनुसार उन्हें चिकित्सीय रूप से स्वस्थ होना होगा । उनका फिजीकली मापदंड सेना डाक सेवा द्वारा निम्नानुसार निर्धारित किया गया है :-

Class	Height	Weight	Chest
All Other Classes	157 cms	50 kgs	77cms

(ग) महिला आवेदक एमटीएस (सेना डाक सेवा) के लिये आवेदन न करें ।

19 चयन के पश्चात् उक्त पद के लिये आवश्यक कागजात जैसे कि शैक्षणिक प्रमाणपत्र (जन्म तिथि प्रमाणपत्र सहित), जाति प्रमाणपत्र (केन्द्रीय सरकार सेवाओं पर लागू होने वाले निर्धारित फार्म में होना चाहिए), (राज्य सरकार प्रारूप में जारी प्रमाण पत्र पर किसी भी स्थिति में विचार नहीं किया जाएगा), और यह स्पष्ट रूप से उल्लेख किया जाता है कि यदि कोई कागजात जाली/अशुद्ध/गलत सूचना/तथ्यों का गलत प्रस्तुतीकरण/निर्धारित प्रपत्र में न होना/किसी भी कागजात आदि को नियुक्ति पूर्व औपचारिकताओं के समय न प्रस्तुत करने पर उम्मीदवार की उम्मीदवारी को निरस्त कर दिया जाएगा तथा उक्त पद के लिये बाद में किसी दावे पर विचार नहीं किया जाएगा । इसलिये यह सलाह दी जाती है कि मल्टी टास्किंग स्टॉफ (पूर्व समुह घ अथवा चतुर्थ श्रेणी) के पद के लिये आवेदन प्रस्तुत करने से पूर्व अपने कागजातों की सावधानी पूर्वक जाँच कर लें ।

20 विभाग को यह अधिकार है कि वह किसी भी स्तर पर भर्ती प्रक्रिया को निरस्त कर सकता है या चयन प्रक्रिया में बदलाव कर सकता है ।

21 प्रत्येक भर्ती कार्यालय/इकाई की अभिक्षमता परीक्षा रायपुर में ही आयोजित की जाएगी ।

22 परीक्षा की तारीख तथा परीक्षा का केन्द्र उम्मीदवारों को बाद में अलग से प्रवेश पत्र के माध्यम से सूचित किया जाएगा ।

23 आवेदन पत्र के साथ संलग्न प्रवेश पत्र भाग जो कार्यालयीन उपयोग के लिये है उसे उम्मीदवार द्वारा न भरा जाए । तथा भाग II को परीक्षा स्थल में परीक्षार्थी द्वारा भरा जावे ।

- 24 आवेदन को भेजने का तरीका:- आवेदन पत्र **स्पीड पोस्ट** द्वारा भर्ती कार्यालय/ईकाई प्रमुख के पते पर भेजा जाए जो क्रमांक 11 में उल्लेखित है। दस्ती, साधारण डाक या अन्य माध्यम से प्राप्त आवेदन पर किसी भी प्रकार से विचार नहीं किया जाएगा एवं निरस्त कर दिया जावेगा।
- 25 समस्त आवेदकों की उम्मीदवारी प्रावधिक होगी तथा एडमिट कार्ड (प्रवेश प्राधिकार) उनके पात्रता शर्तों की पूर्णता की पुष्टि पर निर्भर करेगी।
- 26 सभी आवेदक के संबंध में यह माना जावेगा कि उसने विज्ञापन/विवरण पत्रिका के निर्देशों का पूर्ण अध्ययन करने के पश्चात् ही अपने को पात्र उम्मीदवार मानकर भरा गया है एवं आवेदन में भरी गई जानकारी पूरी सही है। यदि बाद में कोई जानकारी असत्य या गलत पाई जाती है तो आवेदक का चयन/नियुक्ति निरस्त किया जा सकता है जो उसे मान्य होगा। यह भी माना जावेगा कि आवेदक की आयु सीमा, शैक्षणिक योग्यता से सम्बद्ध पात्रता की सभी शर्तें पूरी करता है तथा वह वही व्यक्ति है जिसका विवरण आवेदन पत्र में भरा गया है तथा आवेदन में किया गया हस्ताक्षर/अंगूठा निषान उसका ही है तथा उसे किसी भी न्यायालय द्वारा दण्डित नहीं किया गया है।
- 27 **जांच विन्दु – आवेदक आवेदन पत्र प्रेषित करने के पूर्व निम्नांकित विन्दुओं पर जानकारी सुनिश्चित करें एवं आश्वस्त हों :-**
- (I) आवेदक आवेदन पत्र तथा उसके साथ संलग्न प्रवेश पत्र के निर्धारित स्थानों पर अपना पासपोर्ट आकार का दो फोटों अवश्य चस्पा करें तथा एक फोटो आवेदन पत्र में स्टेपल करें।
 - (II) आवेदन पत्र के साथ परीक्षा फीस की मूल रसीद (ACG-67) अवश्य संलग्न करें, कालम 14 (ख) के उल्लेखित उम्मीदवारों को छोड़कर।
 - (III) आवेदन पत्र के साथ स्वयं का पता लिखा हुआ लिफाफा 24 X 11 से. मी. लिफाफा अवश्य संलग्न करें।
 - (IV) आवेदन पत्र के कालम 6 (क) तथा (9) सहित पूरे कालम (1) से (10) तक पूर्णरूपेण अवश्य भरें।
 - (V) संपूर्ण रूप से भरा हुआ आवेदन पत्र कंडिका (11) में दर्शाये गये संबंधित संभाग /यूनिट प्रमुख के अधिकारी को स्पीड पोस्ट के द्वारा भेजें ताकि आवेदन अंतिम तिथि के भीतर प्राप्त हो जाये। निर्धारित तिथि के पश्चात् प्राप्त आवेदन को निरस्त किया जावेगा।
 - (VI) वेबसाइट से डाउनलोड कर आवेदन प्राप्त करने वाले आवेदक आवेदन पत्र की कीमत रूपये 140/- की मूल रसीद अतिरिक्त रूप से अवष्य जमा करें जैसा कि कंडिका 15 (ख) में उल्लेखित है।

छत्तीसगढ डाक परिमण्डल

आवेदन पत्र

छत्तीसगढ़ डाक परिमण्डल में एम. टी. एस. संवर्ग में (2015-16) के लिये सीधी भर्ती
(आवेदक द्वारा स्वयं की हस्तलिपि में भरा जावे)

आवेदित पद :-.....

(1) एमटीएस - संभाग/ईकाईया (2) एमटीएस - सेना डाक सेवा आरपी संभाग रायपुर .- इनमें से कोई एक पर भरे ।

(एमटीएस सेना डाक सेवा के लिये आवेदन करने वाले उम्मीदवार विवरण पत्रिका में दिये गये आवश्यक अर्हताएं पूरी करते हैं तो ही आवेदन करें अन्यथा आवेदन निरस्त माना जावेगा ।)

1. उम्मीदवार का नाम :-.....

2. पिता/पति का नाम :-.....

3. किससे संबंधित है (अनु. जाति/अनु.जनजाति/अ.पि.वर्ग/ सामान्य (अ.समु.) :-.....

4. राष्ट्रीयता

4.1 पहचान चिन्ह.....

5. (क) जन्म तिथि:-.....(मैट्रिक परीक्षा के प्रमाणपत्र के अनुसार)

(ख) 04.12.2015 को आयु

(आवेदन प्राप्त होने की अन्तिम तारीख को) वर्षमहीना.....दिन.....

(ग) लिंग : (पुरुष/महिला)

6. स्थाई पता:-

पत्राचार के लिये

..... पिन कोड

7. (क) मोबाईल नम्बर (यदि हो) :-.....

(ख) फोन नम्बर (यदि हो) :-

(ग) ई-मेल पता (यदि हो) :-.....

8. शैक्षणिक योग्यता (केवल मैट्रिक परीक्षा (10वीं कक्षा) का ब्यौरा दिया जाए)

क्रम संख्या	कक्षा	बोर्ड का नाम	अंको का ब्यौरा		
			कुल अंक	प्राप्तांक	अंको का प्रतिशत (दशमलव के दो अंको तक)
1.	10वीं (मैट्रिक)				

9. परीक्षा फीस हेतु जमा राशि रुपये 400/- का विवरण :- डाकघर का नाम

जमा करने की तिथि रसीद (ACG-67) क्रमांक

10. Website से download कर आवेदन प्राप्त करने वाले आवेदक द्वारा डाकघर में रुपये 140/- आवेदन फार्म की कीमत जमा करने का विवरण :-डाकघर का नाम जमा करने की तिथि

..... ACG-67 क्रमांक

अनुलग्नक :

1. परीक्षा शुल्क जमा करने की मूल रसीद (ACG-67)

2. दो नवीनतम पासपोर्ट फोटो निर्धारित स्थान पर स्वयं द्वारा सत्यापित किया हुआ चस्पा किया जावे । अतिरिक्त नवीनतम पासपोर्ट फोटो आवेदन पत्र में स्टेपल करें ।

3. आवेदन आवेदक द्वारा स्वयं की हस्तलिपि में भरा जावे । अपूर्ण भरे फार्म को अस्वीकृत किया जा सकता है ।

4. प्रवेश पत्र भेजने के लिए स्वयं का पूर्ण पता लिखा हुआ 24 X 11 से. मी. का लिफाफा संलग्न करें ।

5. फोटो परिचय पत्र की फोटोकापी ।

आवेदक का दाया अंगुठा का निषान	
आवेदक का बाया अंगुठा का निषान	

उम्मीदवार के हस्ताक्षर

तारीख

एम. टी. एस. (पूर्व समूह घ अथवा चतुर्थ श्रेणी) के लिए सीधी भर्ती परीक्षा हेतु प्रवेश पत्र
(केवल कार्यालयीन उपयोग हेतु उम्मीदवार इसे न भरें)

रोल नम्बर/अनुक्रमांक.....

अभ्यर्थी का नाम वर्ग.....

परीक्षा स्थल का नाम.....

कलर पृष्ठभूमि वाली नवीनतम पासपोर्ट आकार की फोटो स्वयं द्वारा सत्यापित हो जिसमें स्वयं का नाम एवं तारीख लिखा हो (चस्पा करें)

संभागीय प्रमुख के हस्ताक्षर
सील मोहर सहित

(भाग ।।)

(परीक्षा स्थल पर परीक्षार्थी द्वारा भरा जावे)

नीचे दिया गया प्रमाणीकरण बयान चल लिखावट में लिखें।

मैं प्रमाणित करता/करती हूँ कि मैं वही व्यक्ति हूँ जिनका नाम और अनुक्रमांक प्रवेश पत्र पर लिखा है।

अभ्यर्थी का नाम

पिता/पति का नाम

पता

पिन कोड मोबाइल न.

पेपर	दिनांक एवं समय	अभ्यर्थी का हस्ताक्षर (हस्ताक्षर का तरीका तथा माध्यम वही होना चाहिए जो आवेदन पत्र में दिया गया हो।)	अभ्यर्थी के बायां हाथ के अंगूठा का निषान ।	अन्वीक्षक/निरीक्षक के हस्ताक्षर
01				

नोट:- 1.परीक्षा हाल में मोबाइल, केलकुलेटर तथा इलेक्ट्रॉनिक डिवाइस पूर्णतः प्रतिबंधित है साथ लेकर न आवें।

2. फोटो परिचय पत्र तथा उसकी फोटोकॉपी जैसे (वोटरकार्ड, आधारकार्ड, राज्य/क्षेत्र शासन द्वारा जारी फोटो परिचय पत्र) लेकर आवें जैसा कि आवेदन पत्र में संलग्न किया गया है।

3. प्रवेश पत्र में अभ्यर्थी परीक्षा प्रारंभ होने से पूर्व हस्ताक्षर न करें।

4. परीक्षा प्रारंभ होने से 2 घंटे पूर्व परीक्षा स्थल पर उपस्थित हों। परीक्षार्थी का पूर्ण जांच करने के उपरांत ही परीक्षा कक्ष में प्रवेश दी जायेगी।

लिफाफा का प्रारूप

स्पीड पोस्ट द्वारा

(यहाँ आवेदक अपना नाम व पूर्ण पता लिखें)

प्रति,

.....
.....
.....

प्रेषक,
भर्ती कार्यालय/ईकाई

.....
.....
..... (रबर स्टैम्प)
(छत्तीसगढ़)